



Balatonmárfürdő



2024. XVII. évfolyam, 8. szám – Auhusztus

MÁRIA INFÓ



Balatonmárfürdő

Balatonmárfürdő Község Önkormányzatának havonta, elektronikusan megjelenő kiadványa





TÁJÉKOZTATÁS ISKOLAKEZDÉSI TÁMOGATÁSRÓL

Az önkormányzat a tanévkezdés megkönnyítése érdekében a Balatonmárfürdőn állandó lakóhellyel rendelkező az általános iskola, középiskola nappali rendszerű oktatásában résztvevő - tanulókat a szülő, törvényes képviselő kérelme alapján egy alkalommal iskolakezdési támogatásban részesíti, ha a kérelmező nyilatkozata szerint a családban az egy főre számított havi nettó jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének tízszeresét (285.000 Ft-ot).

Benyújtási határidő:

szeptember 1. napjától szeptember 30. napjáig

Benyújtás helye:

- Balatonmárfürdő Község Önkormányzata (8647 Balatonmárfürdő, Gróf Széchenyi Imre tér 9.)
- Balatonkeresztúri Közös Önkormányzati Hivatal (8648 Balatonkeresztúr, Ady E. u. 52.).

A fenti határidő elmulasztása jogvesztő.

A kérelem nyomtatvány beszerezhető a Balatonmárfürdő Község Önkormányzatánál, és a Balatonkeresztúri Közös Önkormányzati Hivatal 4. számú irodájában, vagy elérhető az önkormányzat honlapján a

<http://www.balatonmariafurdo.hu/tetoltheto-dokumentumok/>
menüpont alatt.

A támogatás összege gyermekeként 20 000 Ft. A kifizetés a kérelem benyújtását követő harminc napon belül történik az önkormányzat házipénztárából, vagy átutalás útján. A támogatás megállapításának feltételei:

- a tanuló jogviszonyt igazoló iskolalátogatási igazolás benyújtása,
- a tanuló lakcímét igazoló hatósági igazolvány bemutatása és
- a jövedelemre vonatkozó nyilatkozat

Galács György
polgármester



PELSO-KOM
HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI
NONPROFIT KFT.



2024. ÉVI LOMTALANÍTÁS BALATONMÁRFÜRDŐ

A PELSO-KOM Nonprofit Kft. tájékoztatja a Tisztelt Ingatlanhasználókat, hogy Balatonmárfürdő település területén lomtalanítást szervez.

A lomtalanítás során kizárólag a jogszabályban meghatározott nagydarabos háztartási lomhulladékot szállítjuk el.

**Lomhulladék kihelyezés időpontja:
2024.09.29**

A lomhulladékot a fent megjelölt napon szíveskedjenek kihelyezni az ingatlan elé, ügyelve arra, hogy az a gyalogos és gépjárműforgalmat ne akadályozza.

Lomhulladék, melyet ELSZÁLLÍTUNK:

Nagyobb méretű, hulladékká vált háztartási felszerelési tárgyak és eszközök, melyek a rendszeres vegyes kommunális hulladékgyűjtés alkalmával a méretüknél fogva nem helyezhetők el a gyűjtődényzetben.

Nem tartozik a lomtalanítás tárgykörébe, ezért NEM KERÜL ELSZÁLLÍTÁSRA:

- veszélyes hulladék (pl: festék illetve festékes doboz, vegyszeres dobozok, hígító, pala, akkumulátor)
- gumiabroncs
- építési, bontási hulladék (pl: törmelék, bontott ajtó, ablak, kőzetgyapot stb.)
- elektronikai hulladék (pl: hűtő, TV és egyéb elektronikai háztartási eszközök)
- zöldhulladék (pl: faág, nyesedék, falevél stb.)
- szelektív hulladék (pl: újságpapír, könyv, öblösüveg stb.)
- kommunális hulladék (gyűjtődényzetben elhelyezhető vegyes kommunális hulladék)

Köszönjük, hogy együttműködésükkel segítik a munkánkat!

PELSO-KOM Nonprofit Kft.



HIRDETMÉNY

Értesítjük
BALATONMÁRFÜRDŐ
község lakosságát, hogy a
2024. évi
szervezett formában történő

**EBEK VESZETTSÉG ELLENI
VÉDŐ- ÉS PÓTOLTÁSÁRA, VALAMINT
FÉREGTELENÍTÉSÉRE**

az alábbi időpontokban és
MEGVÁLTOZOTT
helyszíneken kerül sor:

OLTÁS		
Helye	Dátuma	Időpontja
Balatonmárfürdő, Gróf Széchenyi Imre tér 9. Községháza parkolója	2024. szeptember 11. (szerda)	8:00 - 9:00
	2024. szeptember 11. (szerda)	9:30 - 10:00
Playa Bistro & Bar (korábban: Ági's Steak Haus étterem) előtt Balatonkeresztúr, Akácfa u. 163.		

PÓTOLTÁS			
Helye	Dátuma	Időpontja	
Balatonmárfürdő, Gróf Széchenyi Imre tér 9. Községháza parkolója	2024. szeptember 19. (csütörtök)	08:00 - 09:00	

Az oltás és a féregtelenítés díja az összevezetés
helyén:

8.000 Ft/eb

Az oltáshoz a tulajdonos az eb oltási könyvét hozza magával! A háznál, illetve az eb tartási helyén történő oltás bejelenthető a Balatonkeresztúri Közös Önkormányzati Hivatalban, a fenti időpontban az oltás helyszínén és telefonon:

dr. Szilvássy Györk állatorvosnál
06-20/9613-224, 06-85/560-074.

Oltásra kerülnek:

Egészséges ebek, három hónap feletti még be nem oltott ebek, az egy évvel korábban oltott ebek, az oltatlan ebek, **mikrochippel** ellátott ebek.

Oltás nem adható: Beteg ebek, embert harapott és emiatt hatósági megfigyelés alá vont ebek, mikrochip nélküli ebek részére.

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a **164/2008. (XII. 20.) FVM rendelet 4.§ (1)** bekezdése értelmében az állattartó köteles ebét veszettség ellen beoltatni és az oltást igazoló okmányt megőrizni. Az oltás alól elvont eb tulajdonosát a hatóság bírsággal sújtja.

Dr. Szilvássy Györk
állatorvos

Takácsné dr. Simán Zsuzsanna
jegyző



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

VÍZPARTI TERÜLETEK EGYEZTETÉSE

Tisztelt civil és gazdálkodó szervezetek!

Az Építésügyi és Közlekedési Minisztérium Településtervezési és Területrendezési Főosztály Területrendezési Osztálya elkészítette a balatoni Vízpárti Terv munkaközi anyagát, melynek szakmai egyeztetésére és véleményezésére most nyílt lehetőség a települési önkormányzatokkal, az érdekelt civil, illetve gazdálkodó szervezetekkel.

**A véleményezés határideje
2024. augusztus 31.**

A társadalmi egyeztetésre várhatóan az idén ősszel kerül sor.

A Balaton vízparti területeinek területfelhasználási követelményeiről szóló kormányrendelet-tervezet, továbbá a Vízparti Terv tervezete az alábbi linken érhető el:

<https://www.e-epites.hu/hirek/jelentos-szigoritasok-balatoni-vizparti-tervben-kezdodik-szakmai-egyzetetes>

Kérem Önöket, hogy tervvel kapcsolatban kialakított véleményüket a vizpartiterv@ekm.gov.hu e-mail címre szíveskedjenek megküldeni.

*Galács György
polgármester*



MIKKAMAKKA HÍREI...

2024. augusztus 3. napján kirepültek az első Kisfecskeink.

Nagy esemény zajlott mind a Fenntartó, mind a Balatonkeresztúri Alapszolgáltatási Központ életében, hiszen a Mikkamakka Mini Bölcsődében lezajlott az első ballagás. Az ismét mérföldkőnek számító ünnepi délelőtt a köszönet jegyében történt.

Ezt elsőként a legkisebbek felé tolmácsoltam, akik hatalmas elfogadással fordultak az intézményesülés felé, hiszen minden kora reggel tudomásul vették, hogy fel kell kelni, szüleiknek dolgozni kell menni, nekik pedig jönni kell a bölcsibe. Aztán az édesanyák és édesapák felé fejeztem ki hálámat, mert együttműködésükkel és bizalmukkal tiszteltek meg bennünket, feltétel nélkül ránk bízva legféltettebb kincsüket.

Fenntartónkat Arányi Béla, Balatonkeresztúr község alpolgármestere képviselte, akinek azért tartoztam köszönettel, mert önkormányzati szinten is szívükön viselték azt, hogy alapszolgáltatásaink helyben és mindenki számára elérhetőek legyenek, de ennek megvalósítását rám bízta, szabad kezét adva az értékek megteremtéséhez, a színvonal felállításához, a menetrend kialakításához.

Végül, de nem utolsó sorban munkatársaimat méltattam, mert soha el nem múló türelemmel lendültek át a mindennapi nehézségeiken és végeztek



lelkiismeretes, magas szintű szakmai és példaértékű gondoskodó munkát telephelyünkön. Nem csak ezen a napon, hanem a 2023/2024-es nevelési év egészében a kisgyermek minden könnycseppjében, minden mosolyában, minden ölelésében benne volt maga a csoda, az a fajta szeretet, amely nélkül nem érdemes élni, sőt eltörpíti előttünk a hétköznapi, felnőtt problémákat.



A most ballagó kisgyermek az óvodába megy, de reményeim szerint emlékezni fognak arra a családi környezetre, ahol vigaszt kaptak, szeretet ölelte körül őket és megélték az életükre kiható új dolgokat: leszoktak a pelenkáról, ettek fahéjas szilvalevest, ajándékot készítettek a Mikulásnak, farsangi jelmezbe bújva buliztak, verset tanultak, köszöntötték édesanyjukat Anyák napján és sorolhatnám. A tőlük kapott virágok valóban az önzetlenség, őszinteség és szeretet illatát közvetítik.

Azt kívánom számukra, hogy soha ne cipeljenek nagyobb terhet az életben, mint amilyen súlyt a bölcsődei tarisznya hűz...

*Pungor-Horváth Barbara
intézményvezető*

TÁJÉKOZTATÓ MIKKAMAKKA



NYITVATARTÁSÁRÓL

2024. augusztus 10. napjától 2024. augusztus 31. napjáig a Balatonkeresztúri Alapszolgáltatási Központ 3. számú telephelye a Mikkamakka Mini Bölcsőde nyári leállás miatt zárva tart.

A 2024/2025. nevelési év 2024. szeptember 1. napjával kezdődik, amire minden férőhelyünk betelt.

Érdeklődéssel, kérdéssel Pungor-Horváth Barbara Intézményvezetőköz a 06308200932-es telefonszámon és Kéri Adrienn Szakmai vezetőhöz a 06306051585-ös telefonszámon fordulhatnak.

*Pungor-Horváth Barbara
intézményvezető*

Közösség, kultúra



HOGYAN VIGYÁZZUNK HÁZI KEDVENCEINKRE A KÁNIKULA IDEJÉN

Árnyék és víz!

Biztosíts kutyád számára árnyéket és hűvös helyet a tartózkodásra, valamint ügyelj arra, hogy mindig elérhető helyen legyen számára a tiszta és friss víz.

Ne hagyd az autóban!

A kutyákat sem szabad soha egyedül hagyni a parkoló autóban, akkor sem, ha az ablakot résnyre leengeded, mert a zárt autóban a hőmérséklet rendkívül gyorsan emelkedik, így hőségütést vagy akár az eb pusztulását is okozva!

Rendszeres séta

A nap legmelegebb óráit kerüld el, ha meg szeretnéd sétáltatni kutyusod. Válassz inkább kora délelőtti vagy esti sétát. A hőségben az aszfalt vagy járda felforrosodik, így égési sérüléseket okozhat. Ne felejtse kutyád és saját magad számára sem friss vizet magatokkal vinni.

Kevesebb testmozgás

Kutyád igényelheti a testmozgást, azonban a nagy hőségben limitálni kell az intenzitást. Ez nem jelenti azt, hogy egyáltalán nincs szüksége járékra, azonban csökkentsd a terhelést.

Figyelj a hóguta jeleire!

Ezek a következők lehetnek:

- hevesebb zihálás
- vörös nyelv és íny
- nyál besűrűsödése
- hányás, hasmenés
- bizonytalan mozgás
- szédelés
- tág pupillák
- szapora szívverés

Ha a fenti tüneteket tapasztalod kérlek mielőbb keresd fel egy állatorvost!

**Dr. Szilvássy Györok állatorvos: 0620/961-3224
Dr. Bánkuty József állatorvos: 0630/957-8469**



SZEMÁRAMLÁS ÚJ IDŐSZAKI KÉPZŐMŰVÉSZETI TÁRLAT NYÍLT

A máriai művészeti kiállítások hagyományának a folytatásaként 2024. július 27-én, a Máriai Napok fesztivál keretében, Leücz Károly-Czuel helyi képzőművész „Szemáramlás” című időszaki tárlatával mutatkozott be.

A Helytörténeti Gyűjtemény és Galéria termében népes hallgatóság előtt köszöntőt mondott Huszár Mihály gyűjteményvezető. Leücz Károly munkásságát Orcsik Ferenc máriai kötődésű író, költő méltatta. Őt követte Kovács Nóri előadóművész, aki lélekgazdagító dalokat



A 20 ÉVES TESTVÉR- TELEPÜLÉSI KAPCSOLAT MEGÚJÍTÁSA

Balatonmáriafürdő 2004. május 1-én, Magyarország Európai Unió csatlakozásának az idején testvértelepülési kapcsolatot kötött a tübingiai Auleben (Németország) településsel.

énekelt, majd a Balaton M. & K Fúvószenekar három fuvolista tagja: Vajda Fanni, Nagy Zsóka és Németh Dorina (felkészítő tanáruk Sasfalvi Gábor) adott elő két zenei művet. A megnyitó végén Leücz Károly köszönte meg a bemutatkozási lehetőséget, és röviden beavatta az érdeklődőket a „czuelizmus” alkotói technikájába és a sajátosan egyedi szürreális alkotói világába is.

A tárlat szeptember 1-ig látogatható, csütörtök és vasárnap, 17 és 19 óra között.

(A megnyitó fényképeit Horváth Krisztián készítette.)

*Huszár Mihály
történész*



A német fél részéről a kezdeményező, az itt évek óta nyaraló Jana és Harald Volkmann volt. A Karl Ludwig-Weber polgármester vezette német küldöttséggel közös testületi díszülést tartott a dr. Bollók Sándor irányította balatonmáriai testület.

Ez volt a település első ilyen jellegű kapcsolata, amelyet azóta három újabb (a lengyel Kozmin, a szlovákiai Hetény és a szerbiai Horgos) követett. 2024. július 26-án, a Máriai Napok és Fúvószenekari Találkozó részeként a Községházán az elmúlt húsz évre emlékezve, Aulebennel kapcsolatot megerősítő testületi ülést tartottak. Galács György polgármester a nyitóbeszédében kiemelte:

„20 évvel ezelőtt az Auleben és Balatonmáriafürdő közötti partnerkapcsolat a közös célok, értékek megfogalmazásával kezdődött. Mindkét település elkötelezett volt a kultúra, a turizmus, az oktatás és a közösségi élet fejlesztése iránt. A kitűzött célok ugyan nem minden esetben tudtak megvalósulni, de az elmúlt évek során számos tartalmas közös programon vettünk részt, melyek mind hozzájárultak a helyi közösségek erősítéséhez, és a két település közötti kapcsolatok elmélyítéséhez. (...) Ezért különösen fontos, hogy tovább erősítsük az ilyen partnerkapcsolatokat. Az emberi kapcsolatok és a barátság erősítése az egyik legfontosabb előnye a partnertelepülési együttműködéseknek. Amikor emberek találkoznak,

beszélgetnek, együtt dolgoznak és ünnepelnek, életre szóló barátságok alakulnak ki. Ezek a személyes kapcsolatok nemcsak az egyének életét gazdagítják, hanem hozzájárulnak a nemzetek közötti béke és megértés erősítéséhez is.”



A balatonmárfürdői képviselőtestület ezen az ülésen egyhangúlag támogatta a testvértelepülési kapcsolat megerősítését és további tartalommal való kiteljesítését. A rendezvény további részében Andreas Liesegang aulebeni polgármester szolt a megjelentekhez és adta át településük ajándékait a máriaiaknak. (A vendégek Balatonmáriától a kapcsolatot megerősítő határozat díszpéldányát kapták ajándékba.) Őt követte Karl Ludwig-Weber egykori polgármester, aki lélekemelő módon emlékezett meg a kezdetekről és dr. Bollók Sándorról, akivel életre szóló barátságot kötött. A német vendégek részéről szót kapott még Heringen város – amelynek a részét képezi Auleben – polgármestere, Matthias Marquardt is. Elismerően beszélt erről a kivételes baráti kapcsolatról, és a folytatásra biztatta a partnereket. Szót kért Harald Volkmann is, aki örömét fejezte ki az együttműködés folytatásával kapcsolatban. A máriai partnerek részéről Balog Mátyás, az ősztől hivatalba lépő polgármester méltatta a partnerséget és ígéretet tett a folytatás mellett. Végül Hajas Béla képviselő is megosztotta emlékező gondolatait, és kiemelte a fúvószenekar szerepét a kapcsolat elmélyítésében.



Az esemény következő helyszíne az állandó településtörténeti kiállítás volt, ahol Huszár Mihály tartott rövid tárlatvezetést a német partnereknek. Ezt követően a résztvevők a strand előtti parkban felavatták a 20 évvel ezelőtt ültetett hársfát megjelölő, kétnyelvű emléktáblát, egyúttal megemlékeztek dr. Bollók Sándorról is. Galáczy György rövid beszédét követően a család nevében Bollók Zoltán köszönte meg Balatonmária törekvését, hogy ezzel a gesztussal emléket állított édesapjának és a partnerségnek. A találkozón résztvett a hetényi testvértelepülés küldöttsége Magyarai Ferenc polgármester vezetésével és Zahorán-Széchenyi Ákos, Balatonmárfürdő alapítójának a dédunokája is. (Külön köszönjük Tóth Irén szinkrontolmács munkáját.) Az ünnepi rendezvényt fogadás zárta a Községházán.

*Huszár Mihály
történész*

Civil hírek



SZÉP MAGYAR SIKER AZ O'PEN SKIFF VILÁGBAJNOKSÁGON

**Korosztályban a 8. helyen
végzett az O'pen Skiff
utánpótlás hajóosztály világbajnokságán Szalay
Zsolt, a Balatonmárfürdői Vízisport Egyesület
(BMF VSE) versenyzője.**

A Balatonmárfürdőn májusban rendezett Európa kupa fordulón elért 5. helye után az O'pen Skiff osztály július 28. és augusztus 2. között az olaszországi Gardavon, Arcoban rendezett világbajnokságán is a közvetlen élmezőnyben versenyzett és végzett is Szalay Zsolt, a márfürdőiek versenyzője.



A vébén három korosztályban összesen 297 fiatal vitorlázó szállt vízre összesen 17 ország – közöttük Ausztrália, India, az USA, Új-Zéland – képviselőiben. Hamisítatlan gardai időjárásban rendezte az O'pen Skiff utánpótlás hajóosztály idei világbajnokságát az arcói klub, azaz minden nap egy körül megérkezett az időnként 20 csomó fölé erősödő déli szél, amiben Mario Lupinelli rendező gyors egymásutánban lepörgetett naponta három futamot. A verseny utolsó előtti és utolsó napján azonban kissé késett a déli, így mindkét napon csak délután kettő felé rajtolt el az első csoport, és egyik napon sem tudtak több futamot rendezni a délután közepére várt – az előrejelzések szerint 40 csomós széllel érkező – vihar miatt.

Az első két napon teljesítették a mezőnyök a selejtezőket (6 futam), majd a döntő során összesen további 5 futamot vitorláztak. Szalay a selejtezőben nem kezdett jól, rögtön az első napon össze is hozott két kiesőt (16., 23. és 15. helyeket), utána azonban 12-nél rosszabb futama nem volt, sőt, három futamot is az 5., egyet pedig a 6. helyen zárt. Ezzel az első nap kivételével végig az első tízben vitorlázott.

*Gáthy Gergely
Balatonmárfürdői Vízisport Egyesület*



TŰZOLTÓ EGYESÜLET
BALATONKERESZTÜR-BALATONMÁRFÜRDŐ

Tűzoltó hagyományőrző kocsifecskendő verseny Marcaliban

A Somogy Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság a Marcali Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság valamint a Somogyi Tűzoltó Hagyományőrző Egyesület Marcali Tagcsoportja 2024. augusztus 10-én rendezte meg a XV. Marcali Tűzoltó Hagyományőrző Kocsifecskendő versenyt.



A Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpontban Huszti Gábor, a Somogy Vármegyei Önkormányzat alelnöke köszöntötte, majd Krám István tűzoltó ezredes a Somogy Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója nyitotta meg a versenyt. Somogy 8 településéről érkeztek hivatásos és önkéntes tűzoltók akik korhű ruhákba bújva küzdötték le az ötletes akadályokat. A csapatoknak először ügyességi feladatban kellett bizonyítani majd összehangolt csapatként keltek át egy képzeletbeli mocsáron.

Ezt követően egy füsttel teli sátorból kellett kimenteniük egy életnagyságú bábut. Így jutottak el a kocsifecskendőig, de sugárszerelés előtt fának támasztott létrára mászva szerezhették meg az oltáshoz nélkülözhetetlen sugárcsövet majd szívó oldali vízugarat szerelve küzdötték le a képzeletbeli lángokat. A verseny végén a dobogó legfelső fokára a házigazda tűzoltói állhattak. Egyesületünk Buzsák önkénteseivel alkotott egy csapatot majd az izgalmas bűvelkedő versenyen a hatodik helyezést érte el. Egyesület csapata utoljára 2018 ban vett rész ezen a rendezvényen akkor a 4.helyezést értük el.



A rendezvény természetesen nemcsak a különféle akadályok leküzdéséről szólt főbb mondanivalója a tűzoltó hagyományok megőrzése és ápolásaként szolgált.

Juhász László
Egyesület elnöke

Őszidő hírek



Májusban kedves vendégek érkeztek Bodrogkeresztúrról.

nyugdíjas klubbal a három napos közös programban nagyon jól éreztük magunkat. Vendégeink a Bél Mátyás Vendégházban kaptak szállást és reggelit. Köszönjük a Balatonkeresztúri Önkormányzatnak! Érkezésük napján az első program egy csisztapusztai fürdés volt. Második nap az Őrségbe szerveztünk kirándulást, a

hozzánk
Az ottani

harmadik napon pedig a Krisna-völgybe és Somogyvárra. Mindhárom napon együtt költöttük el a vacsorát. Ez jó alkalom volt az ismerkedésre. Barátaink visszajelzése szerint ők is jól érezték magukat. A kapcsolatot a jövőben is szeretnénk fenntartani!

Klubunk elhatározta, hogy minden hónapban egyszer gyalogtúrán veszünk részt. Május 28-án a fonyódi dombon, a Szaplanczay sétányon gyalogoltunk végig, Bélateleptől Fonyód Vasútállomásig. Szaplanczay Manó Somogy Vármegye tisztii főorvosa volt (1856-1916) A nagy melegben a panoráma kárpótolt minket.

Júniusi programunk hagyományosan, mint minden évben palacsintasütés az ovisoknak. Cserébe aranyos, énekes-táncos műsorral kedveskedtek nekünk. Így hangolódik össze a két generáció.

Június 25-én Biró Zoltán Író könyvbemutatóján vettünk részt, aki a Marcali Rendőrkapitányságon őrnagyi rangban teljesít szolgálatot. Érdekes előadást hallottunk egy nem mindennapi embertől. Már több regénye is megjelent, de üzletben sajnos nem kapható, mert magánkiadásban jelenteti meg azokat.



Már júniusban készültünk a Keresztúr Nevű Települések XXIV. Találkozója, amely az idén Murakeresztúron került megrendezésre, július 12-14-ig. Tánccsoportunk 13-án lépett fel, közel 1000 ember előtt, három tánccal. Ezért aztán nagy volt az izgalom.

Július 16-án, - Benczik Ildikó klubtársunk invitálására, aki most a múzeum alkalmazottja- ellátogattunk a Festetics-major és Kiskastély Fenékpusztá Múzeumba. A Festeticsek telepítették Fenékpusztára annak idején az európai hírvé menest. Most egy pályázat keretén belül felújításra kerültek az épületek, ahol interaktív kiállítás várja a látogatókat. Betekintést nyerhetünk a Festetics család életstílusába, a lótenyésztésbe, a lovassport világába. Érdemes ide ellátogatni!

Július végén megrendezésre került a „Mária Napok”, ahol gazdag zenei műsorokkal zajlott a program. Régebben Fúvósenekari Találkozóknak hívták ezt a



rendezvényt. A klubunk táncsoportját az a megtiszteltetés érte, hogy szalagos táncukhoz az M&K Zenekar szolgáltatta a zenét. Köszönjük Hajas Béla Karnagy Úrnak a lehetőséget!

*Gaál Piroska
klubtag*

Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság
Központi telefonszám: +36 22
514 000

Balatoni Vízügyi Kirendeltsége
8600 Siófok, Vámház u. 6.
Postacím: 8600 Siófok, Pf.: 32.
Tel.: +36 (84) 311-100
e-mail: bvk@kdtvizig.hu



Egy speciális festési technika első bemutatása

Szemáramlás (Eyeflow-Technik)

Leücz Károly-Czuel
Szemáramlás–Eyeflow–Technik
2017–2024 All rights reser

Helytörténeti Gyűjtemény és Galéria

8647 Balatonmárfürdő,
Gróf Széchenyi Imre tér 9.

Megtekinthető 2024. július 27 től és szeptember 1 ig,
csütörtöktől vasárnapig, 17 és 19 óra között.

További információ kérhető a 06/303562117 telefonszámon.



Elérhetőségi adatok:

Cégnév: MOHU MOL Hulladékgazdálkodási
Zrt.
Székhely: 1117 Budapest, Galvani utca 44.
Céggjegyzékszám: 01-10-142036
Adószám: 32082230-2-43

Panaszkezelési hely (Ügyfélszolgálat):

Cím: 1117 Budapest, Galvani utca 44.
Email: info@mohu.hu
Telefonszám: +36 1 776 7770



POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA:

minden héten keddi nap 9-11 óra
Időpont egyeztetés:
Telefon: 36 (85) 375-266

E-mail: onkormanyzat@balatonmariafurdo.hu,
polgarmester@balatonmariafurdo.hu

Cím: 8647 Balatonmárfürdő, Gróf Széchenyi Imre tér 9.

Balatonmárfürdő Község Önkormányzatának kiadványai

Helyi Értékeink Nyomában

Balatonmárfürdőn (Szerzők: Huszár Mihály-
Benczik Ildikó)

Üdvözlét Balatonmárfürdőről! – Képeslap
válogatás egy délnyugat-balatoni település
múltjáról

(Szerzők: Huszár Mihály-Samuné Bogyó Hajnalka-
Sándor Csaba-Vidák Tünde)

**A könyvek 3.000 Ft/db áron, együtt
kedvezményesen 5.000 Ft-ért
megvásárolhatók a Községházán** (8647
Balatonmárfürdő, Gróf Széchenyi Imre tér 9.)
ügyfélfogadási időben.

Bővebb információk telefonon:

Impresszum

Mária Infó: havonta elektronikusan megjelenő
újság. Felelős kiadó: Balatonmárfürdő Község
Önkormányzata, 8647 Balatonmárfürdő, Gróf
Széchenyi Imre tér 9.,
Pf.:22. Tel.:06-85-375-266;

Nyilvántartási szám:

163/743/1/2007.; ISSN 2062-6002 (online)
Felelős szerkesztő: Ács Réka; 0630-541-7865,
e-mail: acsreka1126@gmail.com

Mit vigyek magammal a nyaralásra?

INDULHAT A NYARALÁS!

Okmányok/dokumentumok	Ruhák	Tisztálkodó szerek
<input type="checkbox"/> Személyi igazolvány	<input type="checkbox"/> Fehérnemű	<input type="checkbox"/> Tusfürdő
<input type="checkbox"/> Útlevel	<input type="checkbox"/> Póló, ing	<input type="checkbox"/> Sampon
<input type="checkbox"/> Vízum	<input type="checkbox"/> Hosszú nadrág	<input type="checkbox"/> Fogkrém, fogkefe
<input type="checkbox"/> Utasbiztosítás	<input type="checkbox"/> Rövidnadrág	<input type="checkbox"/> Testápoló, arckrém
<input type="checkbox"/> Egészségbiztosítási kártya	<input type="checkbox"/> Túranadrág	<input type="checkbox"/> Fültisztító pálcika
<input type="checkbox"/> Segélyhívó számok	<input type="checkbox"/> Hátizsák	<input type="checkbox"/> Dezodor
<input type="checkbox"/> Jogositvány	<input type="checkbox"/> Pulóver, melegítő	<input type="checkbox"/> Fésű, hajgumi
<input type="checkbox"/> Forgalmi/kötvény	<input type="checkbox"/> Esőkabát	<input type="checkbox"/> Nedves törülköző
<input type="checkbox"/> Autópálya matrica	<input type="checkbox"/> Cipő, szandál	<input type="checkbox"/> Kőrömvágó csipesz
<input type="checkbox"/> Beszállókártya	<input type="checkbox"/> Túrabakancs, papucs	<input type="checkbox"/> Borotva, borotvahab
<input type="checkbox"/> Foglalási Visszaigazolás	<input type="checkbox"/> Pizsama	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/> Jegyek	<input type="checkbox"/> Napszemüveg	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/> Diákigazolvány	<input type="checkbox"/> Törülköző	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/> Nyugdíjas kártya	<input type="checkbox"/> Fürdőruha	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/> Bankkártya	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/> Kézpénz (Forint, apró)	<input type="checkbox"/>	Egyéb dolgok
<input type="checkbox"/> Kézpénz ()	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/> Útvonal tervezet	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Gyógyszerek	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/> Láz- és fájdalomcsillapító	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/> Szemcsepp, orrcsepp	Kütyük	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/> Megfázás, allergia ellen	<input type="checkbox"/> Okostelefon	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/> Hasfogyó, hashajtó	<input type="checkbox"/> Fényképezőgép	Feljegyzések
<input type="checkbox"/> Görcsoldó, izomlazító, savkötő	<input type="checkbox"/> Állvány, selfie-bot	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/> Kalcium	<input type="checkbox"/> Akciókamera	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/> Sebtapasz, kötszer, sebfertőtlenítő	<input type="checkbox"/> GPS	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/> Lázmérő	<input type="checkbox"/> Power Bank	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/> Zsebkeendő, WC papír	<input type="checkbox"/> Laptop	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/> Rovarriasztó, szúnyogriasztó	<input type="checkbox"/> Töltők	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/> Naptej	<input type="checkbox"/> Memóriakártyák	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/> Betét,	<input type="checkbox"/> Pendrive	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/> Kézfertőtlenítő	<input type="checkbox"/> Univerzális aljzat	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>